
鹿島市教育委員会会議録（３月定例会） 

 

１、開会、閉会、休憩の年月日時刻 

 （１）開会   平成２５年３月４日（月） ９時００分 

 （２）閉会   平成２５年３月４日（月）１０時４５分 

 （３）休憩   平成  年  月  日  時  分～  時  分 

 

２、出席及び欠席委員の氏名 

 （１）出席   田中隆昭委員長   中島丈夫委員 

         光武尚子委員    木原八重子委員 

         江島秀隆教育長 

 

３、委員及び傍聴人を除き、議場に出席した者の氏名 

・中島教育次長          ・土井生涯学習課長 

・松浦同和対策課長        ・針長教育総務課課長補佐 

・梶山給食センター所長      ・中野指導主事 

・小川指導主事          ・嶋江生涯学習課課長補佐 

・染川教育総務課課長補佐     ・江島まちなみ建設課課長補佐 

  

４、会議に附議した事件の題目及びその内容 ［担当課長等説明］ 

・議案第２号 鹿島市歴史的景観条例施行規則の一部を改正する規則につい

て・・・市の組織・機構の見直しに伴い、課の名称について改

める。 

・議案第３号 鹿島市立小・中学校の管理に関する規則及び鹿島市教育委員

会教育長に対する事務委任等に関する規則の一部を改正する規

則について・・・平成２５年度から副校長及び指導教諭の職が

設置されることに伴い、所要の改正を行うとともに校長の休暇

等に係る承認又は届出が必要な日数を変更する。 

・議案第４号 鹿島市立学校職員安全衛生管理規程の一部を改正する規程に

ついて・・・平成２５年度から副校長の職が設置されることに

伴い、所要の改正を行う。 

・議案第５号 鹿島市立学校給食センター調理等業務委託事業者選定委員会

設置要綱について・・・平成２６年度からの調理等業務委託に

あたり、公募型プロポーザル方式により事業者を選定するため

に必要な規程を整備する。 

・議案第６号 鹿島市立小・中学校の学校歯科医の委嘱について・・・学校

歯科医の退任に伴い、委嘱する。 

・議案第７号 鹿島市適正就学指導委員会委員の委嘱について・・・適正就

学指導委員会委員の退任に伴い、委嘱する。 



・議案第８号 鹿島市社会教育委員兼鹿島市公民館運営審議会委員の委嘱に

ついて・・・社会教育委員兼公民館運営審議会委員の退任に伴

い、委嘱する。 

・議案第９号 肥前浜宿継場の休館日の変更について・・・肥前浜宿継場の

休館日について、引き続き試験的に期間を限って月曜日から火

曜日への変更を行なう。 

・議案第１０号 平成２４年度教育費予算の３月補正について・・・教育総

務課、生涯学習課長及び同和対策課長説明 

・議案第１１号 平成２５年度教育費予算について・・・教育総務課、生涯

学習課長及び同和対策課長説明 

 

５、議決事項 [全員承認] 

・議案第２号 鹿島市歴史的景観条例施行規則の一部を改正する規則につい

て・・・提案どおり承認 

・議案第３号 鹿島市立小・中学校の管理に関する規則及び鹿島市教育委員

会教育長に対する事務委任等に関する規則の一部を改正する規

則について・・・提案どおり承認 

・議案第４号 鹿島市立学校職員安全衛生管理規程の一部を改正する規程に

ついて・・・提案どおり承認 

・議案第５号 鹿島市立学校給食センター調理等業務委託事業者選定委員会

設置要綱について・・・提案どおり承認 

・議案第６号 鹿島市立小・中学校の学校歯科医の委嘱について・・・提案

どおり承認 

・議案第７号 鹿島市適正就学指導委員会委員の委嘱について・・・提案ど

おり承認 

・議案第８号 鹿島市社会教育委員兼鹿島市公民館運営審議会委員の委嘱に

ついて・・・提案どおり承認 

・議案第９号 肥前浜宿継場の休館日の変更について・・・提案どおり承認 

・議案第１０号 平成２４年度教育費予算の３月補正について・・・提案ど

おり承認 

・議案第１１号 平成２５年度教育費予算について・・・提案どおり承認 

 

６、承認事項 

   ・無 

 

７、協議事項 

   ・無 

 

８、報告事項 

   ・無 



 

９、その他委員会において必要と認めた事項 

・３月の学校行事等について 

・各所課の現状と課題について 


